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April 28, 2017 

From:  Joe Harris, Director of Administration 

TAX EXEMPTION.  On April 6th the Internal Revenue Service approved an 

application for a tax exemption.  For those familiar with non-profit 

organizations and their group of classifications, the L-4AA Inc. is officially a 

501(c)(10).  Address your comments to Charlie Leverett at 

ctleverett2@gmail.com. 

SCHOLARSHIP FUND.  A scholarship fund has been established to provide 

future financial support to undergraduate members of the company.  

Donations payable to L-4AA Inc. in any amount in the name of a living 

(honorarium) or deceased (memoriam) member of the company should be 

mailed to:  Darlene Williams, 1807 Felts Parkway, Fort Mill, SC 29715.  It is 

important to note the name on the remarks line of your check for which the 

donation to the scholarship fund is made.  You will receive an 

acknowledgement letter for each tax deductible donation.  Address your 

comments to Darlene Williams at ncdew29715@gmail.com. 

NSPRAA.  Attached are briefing slides pertaining to the national association’s 

recent business meeting in Jacksonville, Florida – good information. 

NORTH CAROLINA WWI COMMEMORATION SCHEDULE OF EVENTS. 

 May 20 – Attached is a notice for the NC Military Historical Society’s 

Annual Meeting in Raleigh.  The symposium will focus on North 

Carolina’s participation in The Great War. 

Address your comments to Charlie Leverett at ctleverett2@gmail.com. 

GREAT WAR FACTOIDS: 

 Disqualified for poor eyesight, Harry Truman memorized the eye chart.  

He later served as an army captain in the American Expeditionary Force. 

 At the beginning of the war, the regular army consisted of only 127,000 

soldiers.  By 1918, more the 4,000,000 had served. 

 Army camps were the first place many American soldiers experienced 

electric lighting and indoor plumbing. 
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